

济宁高新区召开数字城管信息采集培训会

强化技能,让城市管理更精细



培训会上,数字城管采集员和坐席员认真听讲,做好笔记。本报记者 邓超 摄

本报济宁6月27日讯(记者 邓超 通讯员 董超) 26日下午,济宁高新区数字化城市管理监督指挥中心召开信息采集培训工作会议。会议既肯定了高新区数字城管信息采集工作的成绩,又指出了工作中的不足之处,并就如何做好信息采集工作提出具体要求。高新区数字城管信息采集员、坐席员和管理员70余人参加了本次会议。

会上,高新区数字城管有关部门负责人就如何发现和采集城市管理问题采取列举事例、问题分析等方式,对各类城市管理问题进行系统性归类和解析。通过言传身教,让信息采集员对采集工作有了更深层次的理解。

同时,会议要求信息采集市场化外包公司要不断加强信息采集工作人员的业务培训,提高人员素质能力。数据

采集分析定位要准确,上报要及时,派遣要精准。要利用数字城管系统大数据分析优势,切实发挥数字城管作用,让城市管理精细化,用数字城管考核的杠杆开启城市管理常态长效之路。全体采集员和坐席员要增强责任意识,严守工作纪律,严格执行各项规章制度,提高工作效能,确保信息采集工作落到实处。

培训会上,采集员与坐席

员认真听讲,做好笔记,相互交流,现场学习氛围浓厚。本次培训旨在更好地做好信息采集工作,提高业务人员的能力水平,通过此次培训,采集员和坐席员对自身业务及信息采集标准有了更清晰的认识,为高新区数字城管系统更好的发挥平台效能夯实基础。

下一步,高新区数字化城市管理监督指挥中心将不定期举办各种形式的业务培训,不断提升高新区数字化信息采集人员的综合素质和专业技能,力争打造一支素质高、作风硬、业务强的信息采集员队伍。

重温入党誓词
缅怀先烈精神

本报济宁6月27日讯(记者 张慧) 近日,济宁高新区柳行中学30余名党员来到孟良崮战役纪念馆,寻访英雄故事,缅怀先烈精神。

“红色沂蒙山,英雄孟良崮……”一路上全体党员都怀着激昂的心情,唱着红歌前行。参观战役纪念馆的过程中,现场工作人员详细介绍了孟良崮战役的经过和英勇先烈的革命事迹。“战士们无私奉献的精神值得每一个人学习。”“现在的幸福生活真是来之不易。”大家热烈地讨论与交流,各自分享着自己对这场战役的解读与对

英烈的敬仰之情。随后,党员们集体来到纪念馆后的纪念碑前,面对巍然屹立的纪念碑,全体党员肃然起敬,重温入党誓词。一句句铿锵有力的誓词展现出党员的昂扬斗志和坚定的理想信念。

“通过这次参观,我们更要不忘初心、牢记使命,在学习中多向身边的优秀党员和先进模范学习。”柳行中学校长宋启明说,党员更应该在生活中以身作则、乐于助人,发扬中华民族的优良传统;工作中爱岗敬业、恪尽职守,将教书育人作为人生崇高理想去追求。

济宁高新区公安分局三贾派出所开展禁毒进校园活动

民警进校园,筑牢禁毒“防火墙”

本报济宁6月27日讯(记者 孔茜) 26日下午,济宁高新区公安分局三贾派出所走进高新区第五中学开展禁毒宣传进校园活动。结合学生存在抵制毒品侵害心理防线弱、对毒品的危害性认识欠缺等特点,为在校师生详细讲解了毒品的种类和危害等基本知识。通过活动进一步加强了在校学生的毒品预防教育,助其树立自我保护意识。

当日下午,活动以现场讲解、宣传视频播放等多种形式开展。通过运用图文并茂及案例分析相结合的方法逐项讲解毒品的种类、危害、传播方式,使学生深刻认识到毒品对社会、家庭、个人产生的巨大危害。

“看了今天的宣传片,我知道了毒品的危害。”“从今天起,我们要珍爱健康,远离毒品。”一场活动后,学生们纷纷表达着自己的感受并发表观点。而身为教师的成潇则认为,应将毒品的相关危害与知识内容融入进政治课、班会等日常教学中,强化学生辨别能力,使学生健康快乐成长。



“活动主要是通过走进校园和社区的方式,全面宣传毒品危害。”济宁高新区公安分局三贾派出所民警张新伟称,为起到良好的宣传效果,拓宽宣传面,活动主要选在流动人口比较多的地方开展。通过发放宣传材料、张贴宣传画、现场讲解等方式,进一步为居民答疑解惑,提升居民的防范意识。

而本次禁毒宣传进校园活动是高新区公安分局禁毒宣传系列活动之一。通过活动的持续举办,将进一步提高全民禁毒意识,营造浓厚的禁毒氛围,打造无毒社会环境。

庆“七一”专题文艺晚会
居民家门口接受爱国教育

本报济宁6月27日讯(记者 张慧 通讯员 李庆平) 25日,新时代文明实践暨庆“七一”文艺晚会,在崇文社区欧隆文化广场举行。现场上千名党员干部与社区群众一起共赴文化盛宴。本次活动由济宁高新区柳行街道党工委、高新区文体旅游广播局及山东孔娃艺术团联合举办。

“每一次太阳从东方升起,照亮我们这片神圣的土地,我的心总是激动不已……”活动现场,一首《唱支山歌给党听》引得现场观众报以阵阵掌声。《我和我的祖国》、《红梅赞》等经典红色革命歌曲,让现

场观众沉浸其中,久久不能忘怀。

伴随着飞扬的裙角,灵动的舞姿,团体国标舞表演将现场气氛带到了高潮。“通过这种方式庆七一,大家喜欢又爱看。”活动现场,居民王女士说,现场热闹的气氛,烘托的整个社区的爱国氛围更加浓厚了。

“活动不仅展现了人民群众良好的精神风貌,同时还表达了人民群众的爱国情怀。”活动现场工作人员介绍,现场上千名党员干部和社区群众在家门口享受文化盛宴的同时,也接受了一场深刻的爱国主义教育。



精彩的演出,让现场观众沉浸其中。本报记者 张慧 摄